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„Vysoký krevní tlak obvykle nebolí, ale v případě nedostatečné léčby může vést k závažným
zdravotním komplikacím, které ohrožují život nemocného (například cévní mozkové
příhody, srdeční infarkty, selhání srdce či ledvin). Výskyt hypertenze v populaci rok od roku
stoupá a rozhodně se netýká pouze lidí pokročilého věku; zasahuje totiž prakticky celé
populační spektrum. Aktuální data ukazují, že vysokým krevním tlakem / hypertenzí v
České republice trpí téměř 2 miliony obyvatel a nemalé procento z nich o své nemoci neví,
kvůli mnohdy asymptomatickému průběhu choroby. Správná léčba hypertenze významně
zlepšuje prognózu nemocných,“ říká prof. MUDr. Jiří Widimský, CSc.

Součástí akce je prostorný stan, příznačně umístěný na náměstí Brumlovka, které je obklopeno
administrativními budovami. Na hypertenzi coby jednu z civilizačních chorob má kromě jiného vliv i
stres a celkový životní styl. Proto se hosté mimo jiné dozvědí o důležitosti pravidelného měření
krevního tlaku doma a o vhodných přístupech k tomuto měření, aby diagnostika plnila svůj účel a
onemocnění bylo pod kontrolou.

Krevní tlak si návštěvníci mohou nechat změřit na jednom ze tří stanovišť. O samotné měření se
navíc postarají lékařské špičky oboru, které budou veřejnosti k dispozici: prof. MUDr. Jiří Widimský,
CSc., doc. MUDr. Ondřej Petrák, Ph.D., a MUDr. Matěj Zítek.

Celá akce vznikla ve spolupráci s Centrem pro diagnostiku a léčbu hypertenze III. interní kliniky 1.
LF UK, VFN Praha a je pořádána českou farmaceutickou společností PRO.MED.CS Praha a.s.

Informace o společnosti:

PRO.MED.CS Praha a.s. je česká farmaceutická společnost s více než 35letou tradicí. Naším srdcem
je Praha, odkud vyvážíme léky do více jak 30 zemí světa. Vyrábíme vysoce kvalitní a cenově dostupné
přípravky, které zlepšují životy lidí okolo nás. Páteř naší firmy tvoří přední odborníci a vlastní
vědecko-výzkumný program. Díky nim přicházíme s inovacemi, které posouvají hranice léčby našich
pacientů.

Společnost vznikla 1. února 1989 v Praze jako obchodní firma. O rok později představila svůj první
lék a záhy se zaměřila výhradně na farmaceutický průmysl. V dalších letech následovalo rozšíření
portfolia výrobků i úspěšná zahraniční expanze. Dnes firma zaměstnává téměř 1 000 pracovníků a
vyrábí přes 50 značek léčiv. Ročně vyprodukuje přes 195 tun léčivých přípravků, které pomáhají až
půl miliardě lidí z celého světa.
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